



MUERTO Y HERIDOS. Ayer en la mañana, este bus placas B-75-362 de la empresa Transportes Noé, se salió de la vía y se precipitó en un pequeño abismo en las inmediaciones de Molinos de El Sal-

vador. Según datos que dio la Policía, murió el motorista, de quien no facilitaron el nombre. También se dijo que hubo varios golpeados de gravedad, que fueron trasladados al Hospital Rosales.

Foro Algodonero analizará crisis

El Foro Algodonero a realizarse en Usulután el 29 del presente mes, es una consecuencia de la alarmante disminución en esa producción.

Así lo expresó ayer el diputado y algodonnero señor Roberto Angulo, al referirse a la problemática que afronta ese sector por la carencia de líneas de crédito oportunas, "lo que repercute en una disminución alarmante de dicho producto, principal generador de divisas y fuentes de trabajo".

La Memoria de Labores del Ministerio de Planificación leída ante la Asamblea

Legislativa por el titular Dr. Fidel Chávez Mena, habla de una disminución de ingreso de divisas al país provenientes del algodón, de un 84 por ciento; ese dato es alarmante, dijo, y jamás se debe menospreciar lo que significa el algodón, no sólo en divisas sino en generación de empleo y bienestar general.

Lo que ha motivado el Foro Algodonero, añadió, es la situación caótica del cultivo del algodón. En Usulután es significativo el cultivo y producción de algodón; y es más, en Usulután, de 1984 al

—Pasa a la página 47—

11 terroristas mueren en 2 choques armados

Once subversivos han muerto en las últimas horas, en enfrentamientos con el ejército en Agua Caliente y La Palma, en el departamento de Chalatenango.

Ocho de los subversivos caídos, fueron sorprendidos por una patrulla militar; otros 12 terroristas resultaron lesionados.

La patrulla militar decomisó cuatro fusiles M-16, un lanzagranadas y muchos otros pertrechos de guerra abandonados.

Los informes indican que el choque armado ocurrió propiamente en el caserío La Montañita, jurisdicción de Agua Caliente. En la ac-

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Peñaite O. ATIENDEN. DUA ha comenzado la reparación de vías urbanas, atendiendo los llamados públicos. En el verano, se trabajará intensamente en el plan de mantenimiento.

35 bajas causan a la subversión, Morazán

Treinticinco subversivos han muerto en enfrentamientos con efectivos del Destacamento Militar No. 4, en diversos puntos del departamento de Morazán.

Lo anterior, fue informado por el comandante de esa unidad militar, coronel Mauricio Ernesto Vargas, quien mantiene operaciones de rutina en la región.

Indica el informe que las tropas bajo su mando, son movilizadas de un lugar a otro, relevadas para des canso y continuación de la lucha antiterrorista.

Explicó el militar a representantes de medios informativos, que estas operaciones no son extraordinarias, sino que por el con-

—Pasa a la página 9—

Urge poner fin al tráfico de niños

Urge que las autoridades pongan fin inmediatamente al tráfico de niños, expresaron ayer, diversos abogados, en los círculos judiciales.

Dijeron que todas las autoridades que les corresponde proteger a la población infantil, deben actuar en forma enérgica e inmediata, para terminar con esas bandas de criminales.

El tráfico de menores afecta en gran medida la psicosis de los padres de familia, que a cada instante temen ser sorprendidos por los sujetos inescrupulosos que se dedican a esta actividad criminal.

Tienen conocimiento, dijeron, de varios abogados que han sido detenidos por

—Pasa a la página 60—

Piden el veto para Decreto de traslado

Otras asociaciones de empleados públicos, se unieron a la solicitud de veto al Decreto 162.

En el transcurso de una reunión, que sostuvo en Casa Presidencial, la comisión mixta que estudia los planteamientos presentados por la Asociación General de Empleados del Ministerio de Hacienda, fue entregado un documento de incorporación a la solicitud de veto.

Esta solicitud está responsabilizada por la Asociación de Empleados Públicos y Municipales, Asociación de Carteros y ANDES 21 de Junio.

Según se sabe, en la reunión de ayer, se avanzaba en lo relativo a incremento salarial y jubilación a los 30 años de servicio. El avance en tal sentido, según refirieron los empleados del Gobierno, podría ser significativo para que la huelga hasta hoy indefinida llegue a su final.

En cuanto al incremento salarial, la petición de la Asociación de Empleados de Hacienda, tiene su asidero, según ellos, en un superávit de quince millones de colones que sustenta el Gobierno.

Como se sabe, dijeron, el Decreto 162, —Pasa a la página 47—

Refiérense a reo sobreseido por la Cámara de Occte.

Reo condenado a 25 años de prisión, fue sobreseido provisionalmente por la Cámara de lo Penal de Occidente.

Informa el Lic. Ismael Revolone Gómez, fiscal específico, que el proceso instruido contra Rivera Andrade por el delito de homicidio en Israel Ramos Rivera Abrego y homicidio tentado contra Ruperto de Jesús Rivera, hechos ocurridos en la ciudad de Armenia en 1984, siguió los tres trámites que la ley determina.

El primero es la prueba tasada, que comprende pruebas testimoniales, pe-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Larin SIMULACRO. Un plan de simulacros de evacuación en casos de terremoto, está implementando el Comité de Emergencia Nacional, con el fin de entrenar a los empleados que laboran en inmuebles de más de un piso. Así lo informan integrantes de dicho organismo. De izquierda a derecha: Sres. Milton Valdebrán, Dr. Gelio Guzmán y Prof. Felipe de Jesús Pineda.

De Ahuachapán Adjudicatarios del IVU contra precios elevados

Más de un centenar de adjudicatarios del IVU en la ciudad de Ahuachapán, protestan por los elevados precios, así como por las cuotas e intereses altos, de sus viviendas.

Los vecinos del llamado sector IVU, que recién adquirieron sus casas en arrendamiento con promesa de venta, declararon, que se sienten defraudados.

Las casas que les fueron dadas a un precio de 18 mil 876 colones, posteriormente y en forma impositiva, se les anunció que costarían más de 20 mil

—Pasa a la página 38—

Beneficio mañana pro planta del Rosales

El Hospital Rosales está careciendo en estos momentos de una Planta Eléctrica de Emergencia, debido a los continuos cortes de energía, crean enormes problemas para la atención médica.

la atención de las necesidades más críticas, tales como: Salas de Operaciones, Area de Cuidados Intensivos y Recuperación, Laboratorio, Banco de Sangre, Salas de Servicios

Esta planta servirá para

—Pasa a la página 38—

Hoy inauguran programa de Foros Financieros

Con asistencia de representantes de todas las gremiales del sector privado, del Banco Central de Reserva y de los Bancos del Sistema, esta tarde a las 5:30 será inaugurado el "Programa de Foros Financieros", en el Auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El

Salvador. Este programa es auspiciado conjuntamente por el BCR, la Asociación de Banqueros Salvadoreños (ABANSA) y la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES).

Su finalidad principal es

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán PSICOPATOLOGIA INFANTIL. La Dra. María Mercedes Esguerra de Castro, ofrece una conferencia, sobre el tema Psicopatología Infantil, Pautas de Evaluación, y Diagnóstico Diferencial, a estu-

diantes de la Universidad Francisco Gavidia (UFG). De esta manera, afirma, se obtiene un mejor conocimiento de los problemas de salud, física y mental de los niños.